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 How much has your experience at this college contributed the following 
areas?
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Solving numerical problems

Working effectively with others

Speaking clearly and effectively

Writing clearly and effectively

Spending significant amounts of time studying

Learning effectively on your own

Thinking critically and analytically

Very Much or Quite a Bit Responses
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